

## **Uvodni nagovor**

Jubilejni, 20. forum odličnosti in mojstrstva dokazuje, da postaja Otočec stičišče razmišljanj in dosežkov odličnosti na ravni Slovenije, s težnjo povezati odličnosti in mojstrstva različnih narodov. Zato se naših srečanj udeležujejo tudi veleposlaniki in predavatelji iz drugih držav.

Naš cilj je najti poti in možnosti, da bi iz posamičnih odličnosti in mojstrstev spletli model, ki bi nas povezal v univerzalno, svetovno odličnost in mojstrstvo. Pri tem pa se zavedamo, da moramo istočasno gojiti raznovrstnost in bogastvo drugačnosti. Verjamemo v moč besede odličnost in gradimo »Mednarodni model odličnosti in mojstrstva Otočec«.

Zavezanost k odličnosti nas spodbuja k vseživljenjskemu učenju. Pridobivanje novih znanj in njihova uporaba v praksi naredi naše življenje radostno in delo uspešno, hkrati pa krepi potrebo po odličnosti. Odličnost je preseganje in nadgrajevanje obstoječega. Na poti k odličnosti potrebujemo pogum in vztrajnost, poglobljeno znanje, obsežno analizo in celovito sintezo, na osnovi katere lahko napovedujemo dogodke in procese. Ob tem naše razmišljanje in delovanje ne sme biti podrejeno samo lastnim koristim. Odličnost pomeni upoštevati tudi koristi in potrebe drugih.

Beseda odličnost nosi v sebi velik motivacijski potencial. Zaveza k odličnosti spodbuja različne dejavnosti in nas usmerja k vedno novim in boljšim dosežkom. Če jo ponotranjimo, nam lahko pomaga osvetliti in uresničiti pot k rešitvam, ki vodijo k rasti, dostojanstvu, medsebojnemu spoštovanju ter uveljavljanju podobnih vrednot in pravic drugih ljudi. Nosilec odličnosti in mojstrstva ne ruši, temveč le gradi in spoštuje vrednote humanosti.

Organizatorji srečanja na Otočcu želimo skupaj z vsemi udeleženci v tem spomladanskem času sejati nove ideje, misli in pobude, ki naj bi se uresničile v motivirajočih globalnih in lokalnih projektih odličnosti.

Univerzalno odličnost in mojstrstvo razumemo kot priložnost, da našim zanamcem predamo dosežke, na katere bodo ponosni in ob katerih bomo naš planet ohranili čim bolj zdrav. Odličnost ne pozna meja. Prav zato smo pripravili osnutek dokumenta »Otoška

strategija univerzalne odličnosti in mojstrstva.«

V zborniku so zbrani prispevki letošnjih predavateljev - strokovnjakov in znanstvenikov, ki so se svojimi idejami in znanjem uveljavili tudi izven meja svoje domovine. Mnogi posamezniki so že dosegli odličnost in mojstrstvo. Njim pripada »Velika nagrada odličnosti in mojstrstva«, ki jo v letu 2008 podeljujemo gospodu Borisu Pahorju.

Organizatorji želimo, da bi vsem udeležencem letošnje srečanje ostalo v prijetnem spominu in da bi jim dalo nove spodbude za nadaljnje delovanje.

*Organizacijski in programski odbor*